

# 月满华诞 家国同庆

——走进石化人的别样“双节”

一面红旗,承载荣耀。  
一轮明月,映照团圆。  
国昌盛,家团圆。在这丹桂飘香的金秋时节,家的团圆与国的庆典撞个满怀。天南海北的石化人,用不同的方式欢度佳节,从人间烟火的温暖,到坚守担当的深情,共庆新中国76周年华诞,书写自己的“团圆”故事。

## 国庆到“丰”景俏

国庆中秋假期,云南文山石油员工走进当地彝族村落,挽起衣袖、俯身稻田,与农户共挥镰刀收割希望。在丰收的田野上,大家挥动五星红旗,祝福祖国繁荣富强,祝愿生活幸福美满。

蔡艳玲 摄 代泽万文



## 创纪录,为祖国献礼

10月1日,石油工程建设公司沙特MGS项目传来捷报——该项目9月焊接里程超63公里,创单月焊接新纪录,为祖国献上了一份厚重的“钢铁贺礼”。图为项目中外工作人员欢聚一堂,共庆佳节。

杨韦 摄



## 青春告白祖国

▲“国庆我在岗”是青年的坚守,“我爱你中国”是青春的告白!镇海炼化新入职员工与国旗同框,以最质朴的方式,祝福祖国。

钱蕾 摄



## 满满仪式感 拳拳爱国心

▲10月1日清晨,在塔克拉玛干沙漠的项目基地,地球物理胜利分公司SGC2110队组织了庄严的升旗仪式。干部员工目光坚定炽热,用最真挚的情感,表达对祖国的美好祝福。

张万明 摄



## 薪火相传 匠心不息

10月5日,在中原油田采气工程服务中心创新工作室,集团公司技能大师、感动石化人物杨相杰(右二)带领三位徒弟开展技术创新。从图纸到计算,再到反复调试,杨相杰耐心指导徒弟们稳步操作。双节假期,他们将对祖国的祝福、岗位的热爱,凝聚在持续攻关创新中。

胡庆明 摄 孙博文



## 别样的团圆

月满中秋迎团圆。新疆和田石油洛浦工业园区加能站“司机之家”里,员工与长途司机一同制作月饼,喜迎佳节。

毛杰 摄 李亚云文



## 守护生产 无畏风雨

▲10月5日,强台风“麦德姆”登陆广东湛江。中科炼化的干部员工逆风而行,全力守护装置平稳生产。图为10月5日晚,炼油四部员工在加氢区域维护设备运行。

黄梅 摄 吴金梅文

## 双节同庆 坚守有我

▲国庆中秋假期,天然气分公司天津LNG接收站工作人员坚守一线,确保天然气接收、储存和外输流程安全顺畅,全力保障华北地区天然气稳定供应。图为10月2日,工作人员对储罐外设施进行巡检。

王军 摄